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B koW Kypc cTe? Kos o6pasoBaTenHo-KBanugmrkaumoHHa cteneH we
npuao6GueTe crnepd 3aBbpLIBaHe Ha 3aNOYHOTOTO O6yyYeHue?
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Kak oueHsiBaTe ceAMUYHUA pa3nuc Ha y4eOHUTe 3aHATUA Ha Bb3naraTt nu Bu ce TBopuYecku 3agayum no cneuuanHoctra B
Bawara rpyna ? aKTMBEH npoLlec Ha caMocTosiTerHa pa3paboTtka ?
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OcwurypssaT nu Bu npenopaBaTenuTte KOHKpeTHa NomMoLy 1 OOGEeKTMBHO N ce oLeHsBaT 3HaHMATa Bu oT Tekyw, KOHTpon,
KOHcynTauumn? nanutn ?
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YyacTBanu nu cte B Hay4HU U3cneaBaHUs U B NPUIOXHU MocTaBeTe ouLeHKa 3a opraHusaumMsaTa Ha y4yebHo-
pa3paboTkn No pLKOBOACTBOTO Ha NpenogasaTen ? u3crieqoBaTesickaTta M HayyHaTa paboTa cbC CTyAeHTUTe:
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Kak oueHaBaTe akagemuyHaTa eTMKa U aTmocdepa B
CNeuMaNHOCTTa U cNyXKebHUTe B3aMMOOTHOLeHUA: Mexay
CTYAEHTU U CTYyAEHTU?
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3HaeTte nu panu Bawwm cbetyaeHTn yyacteat B KateapeHu
cbBeTU U BbB DakynTeTHUA CbBET Npu o6CchbkKAaHe Ha
y4ye6HM nnaHoBe 1 NporpamMu no creynanHocTTa
(nporpamara) ?
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Kak oueHsiBaTe cneyuanHocTTa (nporpamara), no KOAAITo
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KaKeo e nocelieHMeTo Ha 3aHATUATA NO ANCLUNANHU, NPU
KOMTO ce NpaBu NpoBepKa 3a npucbetaue ? (Mo Bpeme Ha
ceMMuHapHu, NabopaTopHU, NPAKTUUECKU YNparKHeHUA)
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KakBo e noceweHneTo Ha 3aHATUATa No ANCUUNNIINHMN,
Nnpu KOUTO ce NpaBu NpoBepka 3a npucbereue ? (Mo
BpeMe Ha nekuumn)
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KakBo e nocelueHMeTo Ha 3aHATUSATa NO AUCLUNIIUHU, NpU
KOMTO He ce NpaBu NpoBepKa 3a npucbeTeue ? (Mo Bpeme
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Pa3snonaraTte nu c peanHa Bb3MOXHOCT ga usbupare:
MNpenogasatenu ?
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Pasnonararte 21 c peanHa Bb3MOXXHOCT Aa M36MpaTe:

Oucumnanun ?
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KaK oueHAaBaTe aKagemuyHaTa eTMKa u atmocdepa B
cneuManHocTTa U cayebHuTe B3aumooTHoweHua: Mexay
CTYAEeHTU M npenoaasaTtenn?
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JlOKONKO CaMOCTOSATENTHO Ce CMpaBsTe C YCBOSIBAHETO
Ha y4yeGHua maTepuan ?

50%

0%

5%

E BMHaru nons3sam 4Yyxga nomoty, H noHAKora non3sam Yyxga nomotiy
@ cnpaBsAM ce CaMOCTOATESTHO ¥ HeBanupHun oTroBopU

MNocTaBeTe OLEHKM HA TPYAOBATA AUCLUNANHA NO wecTobanHaTa
cucrema Ha: CryaeHTtuTte
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Ypoenersopasa v Bu yuebHua nnaH Ha cneumanHoctTa ?
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KakBo e nocelleHneTo Ha 3aHATUMATa N0 AUCLMNIIMHU, MPU KOUTO He ce NpaBu
npoBepka 3a npucbcTBue ? (Mo BpeMe Ha ceMUHapHU, NabopaTopHU, NPaKTUYECKU

ynpaxHeHus)
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Mo Konko Yyaca ceAMUYHO OTAENsATE OT U3BbLHYUYEOHOTO CM BpeMe 3a YyCBOsIBaHe Ha
npenofafeHus maTepuan u U3NbIIHsABaHe Ha Bb3noxeHute Bu yue6Hu 3agaum ?

0, 0,
30% 22% 24% 24% 22%

20%
7%

10%

0%

®noAa 5 ®5...10 ©10...15 =15...20 " Hap 20




« NON SIBI,”SED OMNIBy g ]

v 47% om aHKemupaHume oueHsisam crieyuasHocmma Kamo Kracuyecka, HO
8UHaau mbpceHa, 33% s orpedenam Kamo ModepHa, nepcriekmusHa u camo
9% cmsimam, 4e e ¢ HesICHU riepcriekmusu .

v' Crioped 55% cedmuyHussm pasnuc Ha y4ebHume 3aHsimusi € rnpuemsius.

v 82% cmsamam, 4ye ca 06eKmuBHO OUEHEeHU 3HaHuUsma UM Om MmeKyuus
KOHMpPOIT

v 60% om cmydeHmume peanu3upam rpucbcmeeHocm npu Had 80%
roceuw,aemMocm o epemMe Ha JieKyuu, Koeamo ce u3sbpusea rposepka. llpu
siurica Ha makaea Oenibm Ha pedosHume cmydeHmu Hamarnsea (10% npu
rnocewaemocm Hao 80%).

v' [lo epeme Ha ceMuHapHuU, 1abopamopHU U nNpaKkmMu4YyecKu ynpaxHeHusi 78%
om cmydeHmume umam rnpucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm,
Ko2amo ce usebpuisa rposepka, u 56% umam npucbcmeeHocm npu Had 80%
rnocewiaemocm, rpu surica Ha makasa.

v OmdenneHomo U38bHayOUMOPHO 8pemMe 3a camoriof02omoska e 8 epaHuuume
5-10 4y./ceom. u Had 20 4./ceOm 3a 22% om aHKemupaHume, a 3a 24% e 8
v epaHuyume 10-15 4y./ceom. u 15-20 y4./cedm. /
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v’ 71% He ca yyacmearu 8 Hay4YHU u3cried8aHusi U 8 NMpusroXxHu paspabomku rno
pPBKOBOOCMBOMO Ha rperio0asamerl.

v 88% om cmydeHmume cyumam, 4e He uM e rnpedocmassHa oOoceaa
8b3MOXXHOCM 3a U3bop Ha rperio0asameriu.

v 48% om aHKemupaHume rocmaesm 0obpa OUEHKa  OMHOCHO
op2aHu3auusma Ha y4ebHo-u3criedoeamerickama u HaydYHama paboma cbc
cmydeHmume.

v Ha 51% ce eb3nacam meopyecku 3adadqu Mo crieyuarHocmma 8 akmueeH
rpouec Ha camocmosimesiHa paspabomeka

v' BzaumoomHoweHussima cmydeHmu-cmydeHmu (36%), cmyoeHmu-
nperodasamersnu (48%) u cmydeHmu-aOMuHucmpauusi (37%) ca oueHeHu
Kamo 0o6pu.

v [lpedocmassHemo Ha OONb/IHUMESIHU U3MOYHUUU Ha UHgopmayusi ce
orpedesisi  Kamo  HanbJIHO Hedocmamb4HO crioped 48% om
aHKemupaHume.




